规范资产管理 提升公安科学化管理水平

近来年 市政府不断加大公安基础装备 投入,公安系统国有资产总量不断增加,警务 保障能力明显增强,为创建平安高邮、维护社 会稳定提供了有力的物质保障。规范国有资 产管理,提高财政资金使用效益,不仅是公安 机关自身内务管理的重要内容,也是市监察、 财政、审计部门共同推进的重点工作之一。去 年以来,该局以贯彻全市国有资产管理工作 推进会议精神为契机,清资产,搭平台,订制 度,以制度规范化推进管理的科学化,以机制 系统化推进管理的精细化, 实现了对资产购 置、使用、处置的全过程监管。

一、全面清核资产,夯实管理基础。开展 资产清查,掌握资产现状,是实施国有资产管 理的基本前提。2011年,市公安局成立了资产 清查领导小组,并从相关科室抽调人员,集中 时间,集中地点,以账务记载为基数,采取"单 位自香-实地检查-集中核销"的方式,对24 个派出所、8个大队及所有科室的资产情况讲 行了彻底清查,做到了家底明、账目清。为确 保资产清查取得预期效果,清查结果确认前, 一方面公开清查资产结果,将单位清查情况 讲行网上公示,广泛接受监督:另一方面严格 资产核销,对拟核销资产逐个过堂,现场核查, 集体研究,民主决策,有效杜绝了清查过程中 资产流失现象的发生。清查结果确认后,将清 查结果送达各部门,经保管人、单位负责人签 字确认后,统一建立资产卡片,统一配发标签, 真正做到了账实相符、账卡相符,为资产管理 工作走向常态化、规范化奠定了坚实的基础。

二、合理购置资产,抓好入口管理。资产

信息短波

系统宣传信息暨招商引资工作会议在邮召

开。会议回顾总结了2011年全系统宣传信息

工作,部署了今年宣传信息工作的目标、任务

和措施等。

◆3月28日下午,扬州市农业综合开发

周麟 徐霞

配置过程是资产管理的入口。制定配置标准 实现资产配置与预算编制、资产配置与存量 资产的有机结合,是上级部门的一贯要求,也 是我市今后国有资产管理的必经之路。近年 来, 市公安局从规范审批手续入手, 参照有关 配置标准,严控新增资产,节约了资金,提高 了效益。一是对照《县级公安机关业务装备配 置等级标准》,本着"科学合理、共建共享、节 一 约有效"的原则,结合实际需要和财力可能, 在确保正常履职的前提下, 超标的一律不予 购置,未达标的能调剂的尽量调剂,直正把有 限的资金用在刀刃上, 切实提高资产的合理 利用率。二是规范资产购置程序,明确所有新 增资产必须按照单位申报、事项核查、领导审 批的程序进行,在事项核查环节,由财务科和 装备科根据资产存量和资金可能提出核查意 见,杜绝盲目购置、重复添置、超标配置。三是 按照市政府要求, 经批准同意需购置的资产 统一提交市采购办集中采购。

三、落实管理责任,抓好使用管理。公安 系统资产体量大、品种多、分布广,管理要求 高、难度大。对此,市公安局改革管理模式,完 善长效机制,提高了资产管理水平,提升了资 产运行质态。一是建立管理制度,实现管理常 态化。对所有新增资产实行扎口管理,统一纳 入市局管理范围。不论是本级购置,还是上级 划拨、社会指赠,一律埴写增加单,经办人、保 管人、负责人共同签字后,财务科办理结算、 登账、建卡、配发标签。与此同时,按照"谁使 用、谁负责"的要求,落实资产使用责任。属个 人原因造成丢失或损害的,按价赔偿。配发给

个人使用的设备,使用人在退休、调出时一律 移交,不得随人、随岗转移。二是搭建监管平 台,实现管理动态化。启用江苏省行政事业单 位国有资产管理信息系统, 实时更新信息系 统数据,做到财务数据与系统数据相符。在此 基础上,借助信息系统这一先进的管理平台, 利用查询分析、资产核销等系统功能,实现了 对全系统资产的动态管理和有效监管。

四、规范资产处置,抓好出口管理。资产 处置是资产管理的出口, 也是加强资产管理 的关键环节。去年以来,市公安局对所有资产 处置行为实行了统一管理、扎口管理,有效地 防范了处置过程中的资产流失。-一是统一外 置程序。对拟处置资产,由单位提出申请,交 资产管理小组统一处理。处置程序严格按照 《高邮市行政事业单位国有资产处置管理暂 行办法》的规定,分别报市局、市财政局、市政 府逐级审批后,集体研究,公开操作。二是统 一收益管理。明确各单位的资产外置收入属 国有资产收益,按照收支两条线的规定,在扣 除相关费用后,统一上缴市国有资产收益专 户。三是统一核销手续。资产处置完毕后,财 务科凭《资产核销通知单》进行账务核销,并 注销单位资产卡片。

去年以来, 市公安局深入贯彻全市国有 资产管理工作推进会议精神, 以现行管理制 度为抓手,以信息化管理平台为依托,实现了 资产全过程监控,亮点纷呈,成效显著,公安 内部管理水平又上了新的台阶, 为全市各部 门、各乡镇做好国有资产管理工作起到了示 范作用。

消防大队、东郊小 学周边地块作为市城建 重点改造工程用地,征 收在即。近日,市容管理 执法大队加大对该区域 的巡查力度,对部分利 用房前屋后砌建的违法 建设及时拆除, 同时安 排执法人员日夜监控, 努力从源头上杜绝私搭 乱建现象的发生。图为 2日执法人员拆除东郊 小学西侧土产路三户违 法建设现场

谢芳 姚静 摄

◆3月29日上午,高邮中学举行仪式, 欢迎澳大利亚汉密尔顿·亚历山德拉学院师 生代表团来访。今年是高邮中学与澳大利亚 汉密尔顿·亚历山德拉学院第十三轮互访年。 此次交流活动为期两周。 郭斌 杨星

- ◆3月28日,界首镇文化市场管理领导 小组会同镇文化站、派出所、工商所等单位, 对以镇区为中心的文化市场进行了一次拉网 式检查。对在检查中发现的网吧环境卫生不 达标、书店销售教辅读物不规范等问题,检查 人员提出了整改意见, 并要求经营户落实整 毛群英 周雷森
- ◆记者日前从市公安机关获悉,市公安 局防控处警大队再次被评为全市"创业者最 满意执法队伍"。至此,该大队已连续四年获 此殊荣。 徐德岚 王道

事业单位法人年检结束

本报讯 日前从市事业单位登记管理局传 来消息,2011 年度我市事业单位法人年检已圆 满完成,截至目前共受理434家事业单位法人 年检工作,其中3家设立登记、1家证书补领、 154 家变更登记和 5 家注销登记。登记率、年检 率、合格率均达到100%。

现有佳醇路 148 号、瑞和菜场二楼 (潘记竹荪鵝)隔壁一间 450 平方,现对外 招租,可做餐饮、厂房、宾馆、仓库

联系电话:15862895188 潘先生

(上接一版) 组织邀请著名高校专家高邮

行,发布重点科技创新成果,深化产学研合

作,解决企业难题,规划发展方向,进一步

推进企业科技创新。产业合作商机说明会

将于17日下午举行,届时将有一批项目在

会上集中签约。重点项目集中开工竣工投

产活动是节庆期间的重头戏, 节庆期间将

有一批工业重点项目。 城建及基础设施项

目、服务业项目举行集中开工、竣工、投产

作正紧张有序推进中,截至目前,我市已邀 请来邮参加节庆活动的客商 338 名,其中

外商 95 名、内商 243 名;全市共落实签约

戴光耀说:"经贸科技组的各项准备工

仪式。

编号	房屋座落	楼层	建筑面积
1	府前街 24 号楼 159-1		42.12m ²
2	汪家巷小区 1 幢 108 (人民路新巷口小学大门对面)	_	15.00m²
3	海潮东路 14 号 45-15	=	90.00m ²
4	海潮东路 14 号 45-14、13	_	180.00m ²
5	海潮东路 14 号 45-3	_	90.00m ²

联系人:郭女士 0514-84650979 13852558090 截止时间: 4月23日上午

"湖鲜之乡论坛"明日举行

本报讯 2012 年高邮旅游美食节系列活动被列 为第八届双黄鸭蛋节十大主题活动之一。5日,记者 从市商务局了解到,为打造湖鲜餐饮品牌,提高高邮 餐饮在全国的知名度、美誉度和认知度,明天,我市 将在华侨国际大酒店举办"高邮旅游美食节-鲜之乡论坛'"活动。

高邮湖蕴藏着丰富的水产资源,给我市发展湖 鲜餐饮提供了得天独厚的条件。本次论坛活动旨在 发动全市厨技人员不断钻研攻关,改进湖鲜菜品,打 造湖鲜餐饮品牌,让中外宾朋吃在高邮、玩在高邮、 乐在高邮。

据了解,本次论坛活动将激请著名学者专家来 邮, 围绕"水文化在湖鲜餐饮中的整合利用"、"湖鲜 美食与营养价值"、"高邮湖鲜与高邮文化"、"高邮湖 鲜对高邮餐饮文化发展影响"等方面展开研讨。

黄涛 殷朝刚

新增千亿斤粮食产能规划 田间工程建设项目实施方案获批

产能力规划田间工程项目(高标准粮田建设)实施方 案获省发改委、农委联合批复。目前,项目的有关前 期准备工作正在进行。

据悉,新增千亿斤粮食生产能力规划田间工程 项目总投资 300 万元,其中中央投资 240 万元、省级 安排地方配套资金60万元,共涉及我市汤庄镇的北 屏、兴华、常新、陵溪、兴业等5个行政村,将建设高 标准粮田 0.6 万亩,新建防渗渠 2.5 千米、12"排灌 站2座、3米宽闸门2座、机耕桥3座等。建设时间 为 2011 年 12 月至 2012 年 12 月。

项目实施后,将有效改善当地的农业生产条件 对实现农作物稳产高产,提高农产品质量,改善农业 生态环境,促进农业可持续发展有积极作用。马金林

天山"汽车城"由规划转入实施

亿元汽车配件项目开工

本报讯3月29日,由江苏普信热交换系统有限 公司投资亿元的汽车配件项目, 在天山工业集中区 举行奠基仪式。这标志着天山镇工业集中区汽车配 件产业建设由"规划园"向"施工园"转换

据了解, 江苏普信热交换系统有限公司计划总 投资 1 亿元,征地 48 亩,建厂房 2.3 万平方米。一期 厂房计划于7月前完工,10月底投产。预计一期投 产后年开票销售实现 2 亿元。

另据了解,天山镇为呼应仪征"汽车城"建设,把 招商引资主攻方向放在汽车配件项目上,截至目前, 已签订投资协议 12 个,其中有 3 个亿元以上项目。 此外, 天山镇今年一季度在建 1000 万元以上项目 13个,其中新开工项目8个。 中喜 志东 任仁

> 责任编辑 张维峰

项目57个,总投资折合人民币159亿元, 其中外资项目 10 个、民资项目 47 个。此 外,5项重要活动的方案已送分管的市领 导审阅。

戴光耀表示, 经贸科技组将进一步加 强与乡镇和责任部门的联系,加大督查力 度,进一步做好相关工作的落实工作,坚决 完成市委市政府下达的目标任务。周雷森

关于举办卫生城市创建 宣传和健康知识讲座的通知

4月份是全国爱国卫生月。4月7日是世界卫生日。今年的主题 是:老龄化与健康。口号是:健康有益长寿。为推动省级卫生城市创建 工作,组织开展世界卫生日的宣传活动,市卫生局组织市人民医院、市 中医院、市第二人民医院、市妇幼保健所、市健康教育所、市疾控中心、 市卫生监督所、城区防保所、城南医院、城北医院等单位,于2012年4 月7日上午8:00,在大剧院门前进行健康宣传和义诊咨询服务。8: 30—10:00,邀请我市有关专家在大剧院免费进行大型健康知识讲座。 请广大市民朋友相互转告,踊跃参加。

> 高邮市卫生局 高邮市爱卫办 二〇一二年四月五日